

口分析如下:

1.近年来,随着农村人口大量涌入城市,农村"留守村"、"空心村"到处可见,随之,是普遍的大量土地被撂荒。有心人可以找到一个"空心村",找当地国土资源管理部门、当地村委会协商,对无人居住的旧村落进行开垦复耕,据说,复耕一亩,政府补贴3000元左右。复耕200亩,补贴费60万元,去掉工资、燃油,净落不低于45万元。

这时可按季节不同,撒播适宜的优质牧草,比如种春季种一茬早播饲料玉米,收获后,于6~7月份再种一茬晚玉米,10月中、下旬种一料黑麦草,为全年养牛做准备。

2.与当地村委会协商,以每亩30~50元左右签订土地流转合同,流转期限最好30~50年。然后投资80~90万元购进18月龄的西门塔尔母牛50头。9~10万元建设简易牛舍300平米。这种牛舍四面无墙、全架构设计,夏能遮阳避雨,冬季时,用塑膜或帐篷布将四周围严实,即便于采暖保温。夏季时再撤掉,有利于通风透气。

牛舍建好后,如果是在夏秋季节或提前备有足够的饲草,即可买牛进场。否则,暂

缓买牛时间。



第一年种松茸菌,采摘节可办可不办,如果办采摘节,则收入可翻倍。

4.如果村中有老窑洞,可对老窑洞进行简单的装修,供采摘节时住宿;如果没有,可以因地制宜,或打造窑洞,或建造简易"竹木茅棚",总之,以经济合算、就地取材为原则。

5.养牛首选养良种牛,西门、夏洛莱、利木赞等杂母牛都是不错的选择。选择优良品种的牛进行养殖是获得好效益的关键,因为良种牛犊不仅肉质好、生长快、饲料报酬高、卖相好,发病率也低。

特别提醒的是,千万不能为了省钱,或者资金不足,而选择当地土杂母牛。否则,会让你麻烦不断,后悔莫及。



7.当买牛进场15~19个月龄时,即一年半的时候,即产出第一批犊牛。对犊牛应采取科学的配料饲喂方法,搞好驱虫和防病,如果采用放牧或存在5~6个月以上的放牧时间时,由于采食牧草和接触地面,体内外常感染多种寄生虫,如牛消化道内极易出现捻转血矛线虫、仰口线虫和食道口线虫等;牛体外则极易感染螨、蜱、虱、蝇、蛆等体外寄生虫。这些寄生虫与牛争营养、释放毒素,使牛生长发育受阻,可使日增重下降35%,饲料转化率下降30%;牛皮蝇蛆使牛皮价格降低一倍多,寄生虫严重时还会造成死亡。所以,架子牛育肥初期把好驱虫健胃关,期间,至少驱虫2~3次,或者在春季3~5月和秋季9~10月进行两次驱虫。

目前,驱虫药物种类很多,左旋咪唑、敌百虫等均可应用,但抗虫谱狭窄,效果不尽人意。阿福丁(虫克星)为驱虫首选药物。该药是近年来研制生产的一种广谱、高效、低毒、新型抗寄生虫兽药,可同时驱除畜禽体内线虫和体外螨、蜱、虱、蝇蛆等寄生虫。

虫克星剂型有针剂、片剂、胶囊和粉剂四种。其中粉剂价格适中,使用方便。用法用量:灌服或拌匀于饲料中饲喂。每10公斤体重用1克;驱虫最好安排在下午或晚上进行,使其在第二天白天排出虫体,便于收集处理。投药前最好停食6~12小时,只好给饮水,以提高药效。将牛体内外的各种寄生虫驱尽后,科学饲养、增膘效果显著。



我是乡村子七,关注我,养牛路上不迷路,每天分享不一样的养牛干货,欢迎在评论区留言评论!便于养牛的同仁们学习交流!

值此新春佳节之际, 衷心祝愿所有一路关心支持乡村子七的铁杆们, 新春愉快, 身体健康, 万事如意, 全家幸福, 牛年发财牛, 牛气带好运!

谢谢阅读!